Curso para Instructores en Soporte Vital Avanzado de Marzo 2013.

INFORMACIÓN PARA QUIENES VIAJEN HASTA BILBAO.

Fechas: 14, 15 y 16 de marzo de 2013. Lugar: Hospital de Galdácano. Lugar de encuentro: vestíbulo del hospital.
Hora de encuentro: 13 horas. Programa:Día 14 jueves: comida en hospital a las 13h30’. Presentación y comienzo del curso de 14h30’ a 20h30’. Día 15 viernes: curso+café curso+comida+curso de 8h30’ a 20h30’.Día 16 sábado: curso+café+curso+comida de 8h30’ a 15h30’. Programa Social: Miércoles 13. Los alumnos que lleguen ese día, recibirán visita a la ciudad y al Museo de Bellas Artes por cuenta del curso y podrán no quedarse el sábado. Si llegan el 14 y se quedan la tarde del sábado 16, tendrán de 16h a 18h. visita guíada ciudad + visita Museo Guggenheim por cuenta del curso (ambas opcionales). El programa del curso, la información logística definitiva, profesorado, otras informaciones y documentación + manual de estudio no presencial, se enviará todo conjunto a los alumnos, con 3 semanas de antelación

Traslados en Bilbao

Desde aeropuerto existen autobuses públicos que cada 20’ y por 2 euros trasladan en 10’ hasta y desde el centro de la ciudad. Si alguien llega justo de tiempo por razones del vuelo, se le irá a esperar al aeropuerto para llevarle directamente al curso y después al hotel. Cada jornada de curso alguien les esperará en el hotel para llevarles en bus publico hacia el hospital y de regreso al hotel, para lo que sería conveniente elegir un hotel cercano a la parada bus y agruparse todos los alumnos y profesores foráneos en el mismo hotel (por ello se sugieren hoteles concretos). Aquellos que acudan en coche, recibirán información específica para llegar al hotel y/o al hospital de Galdácano, sede del Curso, aunque los problemas de aparcamiento aconsejan dejar el coche en el hotel  (12-14 euros/dia, según hotel) y dejarse conducir por la organización.

Hoteles
Hemos explorado precios de 4 hoteles céntricos utilizados en las anteriores 4 ediciones del CISVA, baratos y a la vez cercanos al bus de traslado hacia el curso y/o aeropuerto, además de estar ubicados en el centro de la ciudad, para posibilitar un paseo mínimo por los más importantes iconos turísticos de la misma.

La reserva y el pago (salvo los profesores foráneos) deberán hacerse a título personal por cada alumno, citando Curso Hospital Galdácano-Dr. Yárritu, para beneficiarse de la gestión previa de disponibilidad y precio que nos han ofrecido.

De entre los 4 hoteles, hemos seleccionado y recomendamos uno de los dos siguientes como mas idóneos por su doble proximidad a la parada del bus de aeropuerto y a la del bus que lleva a la sede del Curso, para reducir tiempos de desplazamiento y gestionar los grupos con un guía de traslados internos. Lo ideal sería estar todos juntos, para lo que se remitirán contactos entre alumnos con un mes de antelación. Para cotejar estas informaciones, se remitirá a los inscritos un listado con teléfonos de los alumnos que realizaron la 4ª edición en mayo de 2012.. Los hoteles sugeridos son: 
1ª opción: Abba Parque hotel
parque@abbahoteles.com                                     
Rguez Arias, 66. 48013 Bilbao

94-4413100

www.abbaparquehotel.com
Hab. doble o doble-uso individual 62e.

Desayuno buffet 9,50 e.
Parking 12 e.

(IVA incluido).

(ventaja: cercano a ambas paradas de bus, céntrico y calidad)

2ª opción: Hotel Ibis Bilbao Centro

H6141@accor.com
General Concha, 28; 48010-Bilbao

94-4433937

Hab. Una o dos personas: 59e.

Desayuno 6,5 e.

Parking 10e.

(IVA incluido).

(ventaja: cercanía bus hospital, algo mejor precio, céntrico y nuevo).

Es deseable estar todos en el mismo hotel, pero no obligatorio, por supuesto. El plan ideal sería que los alumnos lleguéis a Bilbao antes de las 13h. del jueves. La comida en el hospital a las 13h30’, nos permite reunirnos y contactar antes de iniciar el curso, y además es barata. La comidas del viernes y sábado serán también en el hospital, salvo deseo expreso de no hacerlas.

La matrícula del curso cubre 2 de esas tres comidas. Esperamos vuestras sugerencias.
Visita ciudad y Guggenheim

Hemos programado una visita opcional a las 17h. al Museo Guggenheim, precedida de una visita guiada a Abandoibarra  (La nueva Bilbao) para los que lo deseen. En ese caso, detallaremos el plan entre los que se apunten mediante mail, informándoles de los detalles, incluyendo asistencia adicional para los que se queden a dormir el sábado y regresen el domingo. Otros actos culturales o turísticos, o detalles de logística organizativa del curso, que se vayan a organizar en las semanas sucesivas, se comunicarán oportunamente.

Bilbao 18 de septiembre de 2012.

Luis Fdez-Yárritu
